
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Satuan Pendidikan : SD NEGERI 2 SALAMROJO   

Kelas / Semester : VI / Genap  

Tema 7 : Kepemimpinan  

Sub Tema 2 :  Pemimpin Idolaku  

Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia  

Pembelajaran ke  : 3  

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Melalui kegiatan membaca, mengamati dan berdiskusi, siswa mampu 

mengidentifikasi nilai nilai kepemimpinan yang baik dan belajar menjadi pemimpin 

yang amanah. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Pendahuluan  

 Guru mengawali proses pembelajaran dengan salam dan meminta salah satu 

peserta didik memimpin berdoa sesuai agama masing-masing, kemudian 

mengabsensi siswa dan menanyakan kabar siswa. 

 Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan 

diharapkan dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 

 

b. Kegiatan Inti 

Ayo Membaca  

 Siswa membaca teks bacaan berjudul ” Kepala Sekolahku, pemimpin idolaku”. 

Kegiatan membaca dapat dilakukan secara bergantian. Salah satu siswa membaca 

satu paragraf, siswa lain mendengarkan. Paragraf selanjutnya dibaca oleh ssiwa 

yang berbeda. Siswa menyebutkan informasi-informasi penting dari bacaan 

 Siswa diajak bertanya jawab tentang bahan bacaan yang telah dibaca dan 

mengaitkan dengan pemimpin yang diidolakannya dalam lingkungan sekitar 

tempat tinggal mereka ( critical thinking and problem solving) 

Ayo Berdiskusi 

 Siswa dibagi dalam kelompok kelompok terdiri atas 5 – 6 orang setiap kelompok  

 Siwa mendiskusikan jawaban pertanyaan pertanyaan dengan kelompoknya  



 selanjutnya, secara bergantian setiap kelompok membacakan hasil diskusidnya. 

Jika ada perbedaan hasil diskusi dari tiap tiap kelompok, guru dapat meminta 

siswa mendiskusikan perbedaan itu. ( HOTS ) 

c. Kegiatan Penutup 

 Sebagai kegiatan penutup, guru memimpin diskusi kelas dan membantu siswa 

dalam membuat kesimpulan besar tentang kegiatan-kegiatan pembelajaran yang 

telah dilakukan pada hari tersebut. Siswa diminta untuk merefleksikan :  

- Apakah mudah untuk menjadi pemimpin idola? Mengapa?  

- Apakah kamu dapat menjadi pemimpin idola? Jelaskan 

 Pelajaran diakhiri dengan Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa 

(Religius)  

 

C. PENILAIAN (ASESMEN)  

 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan dengan bentuk penilaian kinerja. 

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah  

 

 

 

 

SIH WILUDJENG, S.Pd  

Nip. ……………………….. 

Salamrojo, 15 Pebruari 2021 

Guru Kelas  

 

 

 

 

WAWAN SETIAWAN, S.Pd  

NIP. ………………………….. 

 

 

 


